
Bei der Gemeinde Malsch, Rhein-Neckar-Kreis, ist im Gemeindebauhof zum nächstmögli-

chen Zeitpunkt eine unbefristete 

Facharbeiterstelle (m/w/d) 

in Vollzeit (39 Std./Woche) 
zu besetzen.  
Gesucht wird eine geeignete Person zur Unterstützung des Bauhofteams bei allen anfallen-
den Arbeiten. Änderungen und Ergänzungen der Aufgabenbereiche bleiben vorbehalten.  
Bei der beschriebenen Stelle setzen wir generell die Bereitschaft voraus, die Arbeitszeit an 
den betrieblichen Belangen zu orientieren, d. h. ein Arbeitseinsatz ist auch in den frühen Mor-
genstunden, an Abenden sowie an Wochenenden möglich. 
 
Wir erwarten: 
 Eine abgeschlossene Berufsausbildung im handwerklichen Bereich  

(z.B. Elektriker, Installateur, Schreiner, Maurer, Gärtner) 
 Gute handwerkliche Fähigkeiten und technischer Sachverstand 
 Gesundheitliche Eignung sowie körperliche Belastbarkeit, um die Tätigkeiten  

uneingeschränkt ausführen zu können 
 Selbständiges und eigenverantwortliches Arbeiten 
 Zuverlässigkeit, Freundlichkeit, Kommunikations- und Teamfähigkeit 
 Gute Maschinenkenntnisse sowie eine Fahrerlaubnis der Klasse B, BE, B1, C, CE, C1, 

C1E oder T 
 Arbeitsbereitschaft auch außerhalb der regulären Arbeitszeit, u.a. beim Winterdienst 
 Wünschenswert: mehrjährige Berufserfahrung im erlernten Handwerk sowie  

eine Mitgliedschaft bei der aktiven Feuerwehr während der Arbeitszeit  
 

Wir bieten: 
 Eine unbefristete Anstellung in einem leistungsstarken Bauhofteam  
 Vergütung auf Grundlage des TVöD  
 Die üblichen sozialen Leistungen im öffentlichen Dienst 
 Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten im Rahmen der Aufgabengebiete 
 
Schwerbehinderte werden bei gleicher Eignung, Befähigung und Leistung besonders berück-
sichtigt. Ein entsprechender Nachweis ist den Bewerbungsunterlagen beizufügen. 
Für Rückfragen steht Ihnen gerne unser Bauhofleiter Herr Stegmeier, Tel. 07253/9252-36, 
zur Verfügung. 
 
Bewerbungen mit aussagekräftigen Unterlagen richten Sie bitte bis 30.06.2025 per Mail an 
Berwerbungen@malsch-weinort.de oder schriftlich an Gemeinde Malsch, Personalabtei-
lung, Kirchberg 10, 69254 Malsch.  
Fühlen Sie sich angesprochen? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung.  
Mit der Zusendung der Bewerbungsunterlagen stimmen Sie der Erhebung und Verarbeitung Ihrer 

personenbezogenen Daten im Zusammenhang mit diesem Personalauswahlverfahren zu. 
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